

4月21日凌晨,中原西路一轿车在夜色中疾驶,后排6岁的孩子,突然发现紧挨的大人人头不见了……

郑州晚报首席记者 徐富盈

现场:让急救人员打冷战

当日凌晨0时10分许,记者赶到中原西路西四环交叉口西100米路南侧。

一辆黑色的轿车,头东尾西停在路边,一侧停着120急救车,4名急救人员站在轿车边,好像并不太急。

“伤者呢?”记者问急救人员。“在轿车内。”一女护士说话有点颤抖。

“人怎么了,为何不抢救?”记者再问,一男护士把记者拉到一侧。“车内的人,没有头了。”

冷气顺着记者的背从上向下走。灯光照来,只见车左后侧车门半开,一人的身子坐在座位上,却没有头了。座位和车门上都是血。

女护士站得远远的,想随时上急救车离开。

急救的李大夫说,他经常参与急救,抢救现场发现死人的时候很多,“但赶到这个现场,电灯照到车内的人身上时,当时我打了一个冷战,太吓人了。”

寻找:3公里外找到人头

民警发现轿车司机浑身酒气,涉嫌酒后驾驶。

因为现场不见人头,忙坏了出警的交警们。

交警一边询问车上的所有人,一边向西步行寻找,但是一直步行至西边的南水北调桥头边,也没有找到。

交警向西过大桥后,就是柳沟村口的路口,民警在附近仔细寻找,但是没有发现人头。向西再过高庄村口,再在附近排查寻找,利用强探照灯,还是没有发现,再向西过麦佳啤酒厂,直到新田大道路口,还没有发现。

“此处离西四环轿车停车处,已经快3公里了,当时我们想着,人头是不是被人带走了。”找寻的民警有点失望。

但民警没有放弃,再向西行走至杭州路口时,民警终于发现失落的人头,已经被过往的车辆碾压了一次,此时已经凌晨2时许。

猜测:有车撞到吐酒乘客的头部

同时,民警对一位女子询问情况。这位女子情绪激动。一个6岁左右的孩子,站在她一侧。

记者初步了解到,死者是一名男子,29岁,须水人。20日深夜,这名男子和司机等人在朋友家喝酒后,4个成年人和两个小孩一起乘车,沿中原西路行驶。

当行驶至须水工贸园区杭州路西侧时,坐在驾驶室后侧,紧邻着车左后窗的他,把车窗打开来,把头伸出去要吐。“他当时喝了多少不太清楚,应该是伸出头去吐酒的,当时车可能跑得比较快,这名男子可能是怕吐到车体上,所以,身子向外伸得比较多,这也是出事故的原因之一。”民警分析当时的情况。

民警初步分析,轿车当时应该与一辆货车相遇,男子伸出的头部,和货车车厢或者车上某一位位相撞,因为速度比较快,发生事故。

“轿车司机可能喝酒后,也是神志不清,发生事故都没发觉。”

提醒:不要把头伸出窗外吐酒

昨日下午,记者赶到交警二大队。

民警说,从调查的情况看,当时,这名男子伏在窗口吐酒时被撞。据了解,男子的身子伏在窗口栏上,开始一动不动,车内的人也听到响声,以为他伏在那里吐,车继续向前行,震动把他身子震得从窗口落到座位上时,紧挨着他的6岁的孩子,才发现他的头不见了。

交警二大队事故科正在加紧破案。

民警提醒:“吐酒时最好不要把头伸出窗外,尤其是深夜或者高速路上行驶,极易发生交通事故。”

线索提供 宋女士

坐车伸头吐酒引发的惨剧

胆小慎入

打电话有稿费

一场春雨,使郑州客运南站门前的南三环马路又成“汪洋”,南站职工不顾冰冷的雨水,站在路中央疏导交通,并用免费接送车,接送行人过马路。

郑州晚报记者 汪永森/文 通讯员 张永杰/图

一场春雨,南三环又成汪洋 汽车南站开出“摆渡车”

网友赞“人与人之间的关怀,是社会真正的进步”



南站接送车雨中摆渡乘客

昨日,郑州客运南站微博上,几张电瓶车在积水区来往奔走摆渡过往乘客和市民的图片,引来不少网友称赞。

电瓶车上印有“南站免费接送车”和醒目的“免费”字样,20余名乘客和行李挤满了两辆电瓶车,身穿制服的工作人员则脚踩雨靴站在积水区维持秩序。

与南站免费接送车一起加入到摆渡行列的车辆其实并不少,几辆瞅准商机的面包车和三轮车在此明码标价,运送一人过路收取两元车费。

“刚开始积水的时候,车子都得绕行,这几辆车熟悉路,才敢收钱拉人。”一名市民说,等待乘坐南站免费接送车的人已经排起了长队,但两辆车无法在短时间内将全部市民运送到要去的地方。

“大雨天,要是经过这里的车都能向南站学习,帮忙把大家拉过去就好了。”这名市民说,积水给市民带来了麻烦,但南站的免费接送车让人感觉到了方便。

希望更多部门和车主加入

郑州晚报记者了解到,郑州客运南站附近的积水问题已经存在多年,目前附近的施工更是加剧了积水问题。

南站党支部书记樊红伟介绍,车站附近几乎年年下雨都会出现积水,近期南三环与京广路口施工较多,很多公交车不能在车站前设立站点,曾经设有站点的不少公交车的站牌也已取消。

“站点改到了端午路口高寨附近,从高寨到南站有将近一公里的路程,为避免乘客出现误车情况,站里专门增设了两台免费接送车。”樊红伟说,为了方便乘客乘车,站内在端午路附近设置了售票点和接送车。

她称,两台接送车之前的服务对象为进站乘车的市民,此次遇到雨天,南站附近再次出现积水,他们扩大了服务对象,也希望更多部门和车主加入到帮助别人的队伍。

摆渡照片昨晚引发网友热议,有人赞“人与人之间的关怀,是社会真正的进步”。

把4.7万现金装在纸箱里 他去坐公交了 下车时纸箱忘拿了

车长跑了一趟车回来,却在车上捡到了一个纸箱和一个钱包,打开纸箱一看,里面竟然装有4.7万元现金,全是百元大钞。昨日,钱箱的失主找到了调度室,钱包的主人却没有消息。

昨日上午10点左右,981路车长张永华开到终点站,在打扫后排车辆卫生时,在座椅的夹缝内发现了一个纸箱,张师傅掂了掂,里面好像有东西,打开一看,里面竟是厚厚的一沓钱。经过清点,这沓钱总计有4.7万元,而且全是成捆的百元大钞,但没有可以联系失主的信息。

正当车长张师傅要下车向调度员报告时,却在前排的横座夹缝上又看到了一个女士钱包,张师傅将钱包和装着现金的纸箱一块儿交到了调度员手中。当调度员和车长们正因为联系失主作难时,公司

GPS调度的电话打了过来,正巧有失主打电话报失。

11时20分左右,失主陈先生来到调度室,原来,家住郑州曹寨西街的陈先生在南环做生意,早上,陈先生把要向店员发工资的现金装在了一个不起眼的纸箱里,乘坐981路去店铺,可是在快到站点时,接了一个电话,车辆到站后急忙下了车,却把纸箱忘在了车上。

但,张永华师傅捡到的那个钱包的失主依然没有前往认领。钱包失主的信息是:李梦珠,女,1989年12月12日出生,住址:河南省开封县仇楼镇大营村二组。包内有几张银行卡和身份证等物品。请失主及时与公交三公司四车队办公室联系,联系电话是0371-66873997,联系人田先生。

晚报记者 张华 通讯员 田威

感谢宋女士提供线索,她获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖爆料热线96678。

